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															FASIOLO: Accesso alle cure fisioterapiche: i cittadini di Gorizia e Monfalcone penalizzati?

								
									INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE Oggetto: Accesso alle cure fisioterapiche: i cittadini di Gorizia e Monfalcone penalizzati? PRESO ATTO delle numerose segnalazioni provenienti dalle Associazioni sulla situazione critica che riguarda l'accesso alle cure fisioterapiche...
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															CONFICONI: Medicina dello sport a Sacile: quale futuro?

								
									INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE (EX ART. 149) Oggetto: Medicina dello sport a Sacile: quale futuro? Il sottoscritto Consigliere regionale, Premesso che medicina dello sport nel presidio ospedaliero di Sacile è un punto di riferimento importante per gli atleti...
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								CONFICONI: Ritardi nell’individuazione dei direttori dei distretti sanitari nel Friuli occidentale							
											

				
					da Nicola Conficoni | 21 Feb 2024 | CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Pordenone, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE (EX ART. 149) Oggetto: Ritardi nell’individuazione dei direttori dei...
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								MARTINES: Sono state attivate le funzioni ospedaliere promesse presso il presidio ospedaliero di Palmanova?							
											

				
					da Francesco Martines | 21 Feb 2024 | Interrogazioni a risposta orale, MARTINES Francesco, Sanità e Assistenza, Udine
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Sono state attivate le funzioni ospedaliere promesse presso il presidio...
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								MARTINES: Quali sono i Pronto Soccorso esternalizzati nelle Aziende Sanitarie della Regione?							
											

				
					da Francesco Martines | 20 Feb 2024 | Interrogazioni a risposta orale, MARTINES Francesco, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Quali sono i Pronto Soccorso esternalizzati nelle Aziende Sanitarie della...
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								FASIOLO: Superare il modello ASAP: quali gli intendimenti della Giunta?							
											

				
					da Laura Fasiolo | Feb 20, 2024 | FASIOLO Laura, Interrogazioni a risposta orale, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE Oggetto: Superare il modello ASAP: quali gli intendimenti della Giunta? Visto che Il...
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								CELOTTI: Perché l’ASUFC non ha attivato la procedura per il rimborso ai cittadini delle prestazioni effettuate presso privati a differenza di ASFO?							
											

				
					da Manuela Celotti | Feb 19, 2024 | CELOTTI Manuela, Interrogazioni a risposta in Commissione, Sanità e Assistenza, Udine
INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN COMMISSIONE Oggetto: Perché l’ASUFC non ha attivato la procedura per il rimborso ai...
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								COSOLINI: Sull’indispensabile adeguamento del progetto per la nuova sede del Burlo Garofolo							
											

				
					da Roberto Cosolini | Feb 16, 2024 | COSOLINI Roberto, Interrogazioni a risposta immediata, Sanità e Assistenza, Trieste
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA OGGETTO: Sull’indispensabile adeguamento del progetto per la nuova sede del Burlo...
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								FASIOLO: il disagio giovanile: come prevenirlo e come superarlo							
											

				
					da Laura Fasiolo | Feb 16, 2024 | FASIOLO Laura, Interrogazioni a risposta immediata, Istruzione e Lavoro, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA Oggetto: il disagio giovanile: come prevenirlo e come superarlo PREMESSO che è sempre...
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								CONFICONI: Ritardi nella nomina del primario di ortopedia nell’ospedale di San Vito al Tagliamento							
											

				
					da Nicola Conficoni | Feb 13, 2024 | CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Pordenone, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE OGGETTO: Ritardi nella nomina del primario di ortopedia nell’ospedale di San Vito...
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								CONFICONI: Accessibilità del servizio di medicina generale in Val Tramontina							
											

				
					da Nicola Conficoni | Feb 6, 2024 | CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Pordenone, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE OGGETTO: Accessibilità del servizio di medicina generale in Val Tramontina Il...
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								CONFICONI: Portale SESAMO incompiuto e incapace di dialogare con i sistemi di altre regioni							
											

				
					da Nicola Conficoni | Feb 2, 2024 | CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE OGGETTO: Portale SESAMO incompiuto e incapace di dialogare con i sistemi di altre...
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								COSOLINI: Necessarie misure per realizzare appieno la Rete Oncologica Regionale							
											

				
					da Roberto Cosolini | Feb 2, 2024 | COSOLINI Roberto, Interrogazioni a risposta orale, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE Oggetto: Necessarie misure per realizzare appieno la Rete Oncologica Regionale CONSIDERATO...
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								CONFICONI: Polo riabilitativo nel presidio ospedaliero di Sacile							
											

				
					da Nicola Conficoni | Feb 1, 2024 | CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Pordenone, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE OGGETTO: Polo riabilitativo nel presidio ospedaliero di Sacile Il sottoscritto...
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